中山市2005学年度高三数学小题专项训练（4）
中山市华侨中学高三数学备课组

一、选择题：

1、条件
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（A）充分不必要条件　　（B）必要不充分条件　　

（C）充分必要条件　　　（D）既不充分也不必要条件

2、当
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3、已知函数
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，若存在实数
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[image: image11.wmf]m

　的最大值为：


（A）2　　　　（B）3　　　　（C）4　　　　（D）5

4、设
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的左焦点，
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为坐标原点，A、B是椭圆上两点，且
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，则椭圆的离心率为：
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5、设A、B是抛物线
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点的坐标为
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6、给定
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为整数的
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叫做企盼数，则区间
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内的所有企盼数的和
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为：


（A）2023　　　　（B）2024　　　　（C）2025　　　　　（D）2026

7、一张三角形纸片内有99个点，连同原三角形的顶点一起的这102个点中无三点在同一直线上，若以这些点为三角形的顶点，把这三角形纸片剪成小三角形，则这样的小三角形共有

（A）171700个　　　　（B）300个　　　　（C）201个　　　　　（D）199个

8、设
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的平面角的余弦值为：
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9、已知
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从A到B的映射
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满足：
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的象有且只有2个，则适合条件的映射
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的个数为：


（A）10　　　　（B）20　　　　（C）40　　　　　（D）80

10、把函数
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的方向平移后，所得的图象关于
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的最小值是
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11、若
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12、函数
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的取值范围是：
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13、口袋内装有10个相同的球，其中5个球标有数字0，5个球标有数字1，若从袋中摸出5个球，那么摸出的5个球的所标数字之和小于2或大于3的概率是       （以数值作答）。

14、在二项式
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的展开式中，各项系数之和分别为
[image: image69.wmf]n

n

b

a

,

，
[image: image70.wmf]n

是正整数，则
[image: image71.wmf]=

-

-

¥

®

n

n

n

n

n

b

a

b

a

4

3

2

lim

　　　　　　。

15、设
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16、已知
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18、数列
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答案：　1、B　　　2、B　　　3、C　　　4、B　　　5、B　　6、D　　7、D　8、B　　
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